

3201 sz./1887. Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törv.-szék mint telekkönyvi hatóság ezennel közhírré teszi, hogy Landár J. mohácsi lakos végrehajtatonak, Honig Jakab szabolcsi lakos végrehajtást szenvedő elleni 561 ft 11 kr. tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén lévő a Szabolcsi községben fekvő a végrehajtási törvény értelmében, mintán a szabolcsi 55 sz. tjkben felvett 126/104 hsz. ház, udvar s kerttel, a 21/16/92 hsz. szőlő 1/2 a 372 sz. tjkben felvett 313/315 hsz. ház, udvar 1/2 része, becsértéke a hivatkozott törvényben kitéve becsértéke megneve haladja tehát az egésze m. a szabolcsi 52 sztkben felvett 126/104 h. ház, udvar s kertre 56 ft becsértékben az ugyanott felvett 1/2 teleg 1/2 részére 183 ft. becsértékben az ugyanott felvett 3116/1692 hsz. szőlő 1/4 ft. becsértékben a szabolcsi 372 sz. tjkben felvett 313315 hsz., 12/199 sz. ház, udvar, s kertre 410 becsértékben, végre a szabolcsi 370. sz. tjkben felvett 2409 hsz., 21 sz. házra az árverést 44 ft—kr ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan 1887 évi szeptember hó 12 ik napján délelőtti 10 órakor Szabolcs község házhoz megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladtni fog.

750/1887. Árverési hirdetmény.

A dárdai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Lengaias Lyuba végrehajtatonak Lengaias Feró végrehajtást szenvedő elleni 50 ft tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a dárdai kir. bíróság területén levő, keői községben fekvő, a keői 43. sz. tjkben felvett 799. hszsz. fekvősége az árverést 458 ft ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1887. évi július 18-án d. e. 10 órakor Keői községben a bíró lakásán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladtni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10% vagyis 45 ft 80 kr. készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. november 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezébe letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Dárdán, a kir. járásbírósként mint telekkönyvi hatóságnál 1887. február 21-én. Fekete Mihály, kir. albiró.

5601 sz./1887. Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Szauder Gusztáv végrehajtatonak Petkovics Péter végrehajtást szenvedő elleni 25 ft tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén levő Pellérd községben fekvő a pellérdi 618. hsz. tjkben felvett 80 Hsz. 174 hsz. házra az árverést 431 ft ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1887 évi Augusztus hó 9-én napján d. e. 10 órakor Pellérd községében megtartandó nyilvános árverésen megállapított kikiáltási áron alól is eladtni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%—át vagyis 43 ft 10kr. készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. a. kelt m. kir. igazságügyminiszteri rendelet 8-ik §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezébe letenni avagy az 1881. LX. t. cz. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak az 1887. évi április hó 20-ik napján tartott üléséből. Jeszenszky, kir. törvényszéki jegyző.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%—át vagyis 5 ft 60 kr. 18/30 kr. 11/40 kr. 40 ft, 44 ft 44 kr készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezébe letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1887. évi március hó 18. napján tartott üléséből. Jeszenszky, kir. törvényszéki jegyző.

Hirdetmény!

Vizsló község részéről közhírré tételik, hogy a község tulajdonát képező kocsmá, ital- és ételmérési jog, melynek gyakorlása az országos három vásárra is kiterjed, három évre vagyis 1888. január 1-től 1890. december 31-ig terjedő időszakra nyilvános árverés útján a legtöbbet ígérőknek haszonbérbe kifog adatni. Az árverés folyó évi augusztus 15-én d. u. 5 órakor fog megtartatni Vizsló községben a község házában melyre is a bérelni szándékozők ezennel meghivatnak.

Az árverési feltételek a gyüdi körjegyzőségénel megtekinthetők. Vizslóban, 1887. júli 1-én.

Az előjáróság

Hirdetmény!

Gyüd község részéről közhírré tételik, hogy a község tulajdonát képező alsó- és felső kocsmák és ezzel kapcsolatos ital- és étel mérési jogok nyilvános árverés útján f. é. augusztus 15-én d. u. 3 órakor Gyüdon a község házában a legtöbbet ígérőknek 3 évre haszonbérbe kiadatni fognak.

Az árverési feltételek Gyüdon a jegyzői irodában megtekinthetők. Gyüd, 1887. júni 30.

Törő Imre, biro.

LAUBER REZSŐ a káptalani kocsmá fölött jobbra lévő téglagyár tulajdonosa és cserepes. Pécssett, Mária-utca 43. sz. Elvállal cserepes évi munkákat és javításokat 3 vagy 6 évi szerződés mellett és legjobbi anyagból új tetőzetek befödését 1 évi jótállás mellett. Szállít és árul téglát, cement-lemezt, oltott-meszet és homokot igen jutányos szabott árt. Ezenkívül nála bér- és fuvarokcsik mindenkor a legjutányosabb árt a n. t. község rendelkezésére állanak.

FAHÉR MIKLÓS a m. k. államvasutak gépgyára vezérigazgatója és több kiváló gazd. gépgyár képviselője Budapest, üllőut 25., Köztelek. Ajánlja a m. kir. államvasutak gépgyárában készült, tüszeszélyt elhárító szikrafogóval ellátott és fa-, szén- s szalmatüzelésre berendezett 6, 8 és 10 lőerejű locomobilokat melyeknél a nagy tüszekrény folytán tüzelő anyagban nagy megtakarítás eredményeztetik; az ugyanazon gyárban készült, felülmúlhatlan munkáességű 48", 54" és 60" széles vaskeretű gözcséplőgépeket, két szab, s kiváló fontosságú szerk. újítással és pedig: a) az új, magok között négyoszogú alakot bezáró s rostélyzat alakjában egymásra illesztett kémfény rudacsokból alkotott tűrőlétesítést, mely által a tűrőlétesítés 150-szer kevesebb szem megy veszendőbe; b) a meghosszabbított rúd-asztal, mely a szalmának egy második kirázását eszközi s mi által a szalma két 2/3-szer kevesebb mag marad vissza, s mint az eddig ismert legjobb gözcséplőgépeknél, mely eredmények a m. óvári és kassai kísérleti állomások által számszerűleg hivatalosan konstataláltak. Azonkívül ajánlom 2 1/2, 3, 3 1/2 és 4 lőerejű locomobiljaimat hozzájuk tartozó pánczéles cséplőgépekkel, valamint mindenemű járgány-cséplőgépekkel, Hellingworth szénagrélyeket, fűkaszálókát, aratógépeket és minden egyéb legjobbaknak bizonyult és szolid szerkezetű mezőgazdasági gépeket nagyon leszállított ártal mellett. Arjegyzzék ingyen és bérmentve.



„MARGIT“ GYÓGYFORRÁS, „MAGYAR SELTERS“ Vegyelmeze a budapesti m. kir. egyetemen. Szerencsés vegyi összetétele, kevés szén, de gazdag, félig kötött szén-savtartalmú kiváló hatásának bizonyult különösen tífoidbántalmalnál a hol a szabadszásv csekélyebb jelenléte megóvja a betegét a káros, sőt veszedelmes izgatástól, ellenben a félig kötött szén-sav gazdagsága a gyógyhatású alkatrészeknek a beteg testébe való gyors és biztos felvételét szolgálja. Ezen tulajdonságának köszönheti a Margit-forrás azon kiváló előnye is, hogy a hol szabadszásv-tartalmában erősebb a szén-sav, mint a szőlővíz- és tefelborsvíz, tífoidbántalmalnál, különösen tífoidbántalmalnál már nem alkalmazhatók, a Margit-forrás itt is a legjobb hatás mellett folyton használtatik. A tífoidbetegnek kimutikus gyógyításában, különösen a legátogatottabb Görbersdorfbán, a Margit-víz otthonosává vált. — Orvosi tekintélyeinek Budapestben: Dr. Korányi, Dr. Gubler, Dr. Navrátil, Dr. Póór, Dr. Kéty, Dr. Barbás; Bécsben: Dr. Hamberger, Dr. Duschek stb. a legjobb eredménynyel alkalmazták a légző-, emésztő- és húgyszervek általános hurutos bántalmáinál. Mint ivóvíz präsüriativ-gyógyszernek bizonyult legközelebb Triest-Flumóban KOLERA megbetegedés ellen a „MARGIT“ borral használva a legegészségesebb ital! Kizárolagos füröktár ÉDESKUTY L. m. kir. és szerb k. udv. árvány-va szállítónál, Budapest. Ugysszintén kapható minden gyógyszer-tárban, fűszerkereskedésben és vendéglőkben.

Hirdetések előnyös áron felvételnek a kiadóhivatalban. Egy három lőerejű gözcséplőgép Bővebbet a tulajdonosnál: PRIZEK JÁNOS kassai- és gépjávitónál Pécssett, a vashámorban.

Ház eladás szabad kézből. Ó-posta-utca 4. sz. ház, mely áll 4 utcazi szobából, egy nagy üzleti műhelyből, udvari szobából, mosókonyhából, éles- és fakamarából, két pinczével 400 akóra való helyiséggel, eladó. Értekezhetni a házban. Eladó vagy bérebe adó! Szabad Szt.-Király községben bérebe adja Katona József tulajdonát képező 8 lőerejű gözmozdonyát — egybekötött víz- és gözmalommal együtt előnyös feltételek mellett. Katona József, gözmozdony tulajdonos és vizmalom bérlő.

Egy egészen újnak mondható, keveset használt Schlick-féle gözcséplőgép (kazán — mozgony nélkül) jutányos áron eladó. Bővebb értesítést a kiadóhivatal ad. A gép megtekinthető a vashámorban. Bolt és lakás. A budai Fő-utca 6. számú házban egy bolt-helyiség, esetleg 2 részre elosztva, úgy szintén az emeleti lakás, akár butorozva — bérebe vehető — ugyanott.

Harkányi gyógyfürdő. (Magyarország, Baranyavármegye.) Idény Május 1-től, Szeptember 30-ig. E fürdő rendkívül emelkedése, mely a gyógyvíz páratlan gyógyhatásának következménye, szükségessé tette, hogy még egy második artzi kút is furassék, mely kénes források 51° R. természetes meleg vízzel biztos eredményt nyújtanak csúszos, köszvény, görvety, idült borkiütökre, aranyér, rőbántalmakra, fogászati hiányok, sebészek, daganatok és higanyos gyógyszerek által okozott mérgezések, továbbá máj-, lép-, általában miigyrdaganatokra, nehéz hallás, idült szembajok és ivarszervi bántalmak ellen. Az utazásra szolgál Budapest-pécsi vasut vagy Déli vasut budapest-kiszécsényi vonala: állomás Pécs: továbbá az alföldi vasut Eszéken az Villányig. Mohács-pécsi vasut állomás: Villány, mely utóbbi állomásnál a villányi postamester által tartott társasági és külön kocsi is az érkező vendékek rendelkezésére állanak. — A fürdőbe utazók a magyar állam vasut vonalain 30% engedményben részesülnek, ha (idejöveteleket nyilvánítva) menet jegyet ide és vissza egyszerre váltatnak. Posta- és távírdó állomás. Bővebb tudósítást a legnagyobb készséggel Dr. HELLER JÓZSEF rendes fürdőorvos nyújt. Harkány, 1887.

Rezső trónörökös 0 cs. és kir. Fensége a kiviteli cikkek bécsi mintatárlatán a krondorfi savanyúvizet a következő szavakkal tüntette ki: „Ez az a jó krondorfi. — ritkán hiányzik asztalunknál.“ Pécs és vidéke tisztelt közönségéhez! A gyógyvécad beállítával felhívjuk figyelmét a hírneves KRONDORFI SAVANYÚVIZRE, Koronahercegné Stefánia-forrásra mint a legmegbízhatóbb gyógyszerre köhögés és rekedtségnél, nyel-deklő-, tüdő- és gyomorhurutnál, valamint az alsótest bántalmáinál. Borral egyítve a legfegészségesebb ital! A krondorfi savanyúvizet magyarországi főraktára SCHWIMMER és KELL, Budapestben. Főraktár Pécssett: SIMON JÁNOS czégnél. Stefánia koronahercegné 0 cs. és kir. Fensége főudvarmestere: „0 cs. és kir. Fensége a koronahercegné örömmel vett tudósítást a „Koronahercegné Stefánia-forrás“ kelendőségéről.“ Pálffy, s. k.

Chamberland-Pasteur-féle víz-szűrő! A n. é. közönségnek szives tudomására hozom, miszerint szódavíz-gyáramban egy nagyobb minőségű Chamberland-Pasteur féle szűrőkészüléket állítottam fel, mely által a szódavíz előállítására szükségelt viz mindig tökéletesen tiszta bakteria és mikroba-mentes, úgy hogy az ezen módszer szerint készített szódavíz még bármiféle járványok idejében is mint legjobb és legegészségesebb ital borral vagy a nélkül a legjobban ajánlható, mindennemű ásványvizet fölülmul, nemcsak mert azok felette drágák, de nem is valók mindenki gyomrának, miután sokan nem bírják élvezni. Kapható az eddigi jutányos áron, valódi minőségben azonban csak azon üzletekben, a hol hirdetési tábláim ki vannak függesztve. Orvosi vélemény: Ngs. Fodor József tanár úr, a bpesti egészségügyi intézet igazgatója e felől a következőket írja 1885. május 4-én kelt levelében: „Az új Chamberland-Pasteur-féle szűrőkészülékben 6 bétén át szűnet nélkül foly a vízvezeték víze, s ismételt vizsgálatom alapján megelégedéssel írhatom, hogy ezen idült bakteria a szűrőn egyáltalában nem jutott keresztül, noha vízvezeték vizünkben ez idő szerint legalább 1000—1200 bakteria tartalmaztatik minden liternyi vízben. SIPÖCZ ISTVÁN, gyógyszerész.

Eladó tárgyak. A siklósi uradalomban Siklóson gazdasági felszerelvényi tárgyak, u. m. gözcséplőgépek, ekék, szekerek, rosták, kovács- és bogrnárszerszámok stb. szabad kézből eladók. Bővebbet az uradalmi számtartónál a siklósi várban vasárnap, szerdán és pénteken a délelőtti órákban. A siklósi uradalmi számtartóság.

Vagyonbukott Neiser Jakob csődtömegéhez tartozó bőrárak, bolti felszerelvények és butorok f. július hó 14-én és a következő napokon fognak Dombóvárrott nyilvános árverés útján, készpénzfizetés mellett eladatni Dr. Braun Bernát, ügyvéd tömegszóznak.

HUZÁS

már e hó 22-én!

KINCSEM-**S**ORSJEGYEK à **1** frt | **11** sorsjegy **10** frt
6 sorsjegy **5** frt **50** kr.

Főnyeremény **k**észpénzben

50.000 frt

Továbbá

10.000 frt **5000** frt 20% levon. | **4875** Pénznyeremény

KINCSEM-**S**ORSJEGYEK kaphatók

a magyar lovar-egylet sorsjegy-irodájában:

Budapest, Váci-utca 6. sz.

Pécsett: SCHAPRINGER és ULLMANN urak váltóüzletében.